

RETIFICAÇÃO Nº01 - EDITAL CEAD No 18/2023/PRODIP/CEAD/UDESC

A Diretora-Geral do Centro de Educação a Distância – CEAD da UDESC, no uso de suas atribuições e com base na Resolução nº 371/2005 – CONSUNI, alterada pela Resolução nº 12/2019 – CONSUNI, torna pública a abertura de inscrições e normas aplicáveis para a participação de docentes efetivos do CEAD no Programa de Apoio à Divulgação da Produção Intelectual – PRODIP para o período de março de 2024 a fevereiro de 2025, RESOLVE que foram retificadas as seguintes informações, a contar de 04/03/2024:

Que altera no item 2 DO PÚBLICO –ALVO

Onde se lê:

“**2.1.** Docentes efetivos do CEAD/UDESC que apresentarão trabalhos científicos, tecnológicos, artístico-culturais em eventos presenciais ou online realizados no Brasil durante o período de março de 2023 a fevereiro de 2024. [...]”

Leia-se:

“**2.1.** Docentes efetivos do CEAD/UDESC que apresentarão trabalhos científicos, tecnológicos, artístico-culturais em eventos presenciais ou online realizados no Brasil durante o período de março de 2024 a fevereiro de 2025. [...]”

Florianópolis, 03 de abril de 2024.

Profa. Vera Marcia Marques Santos
Diretora-Geral do CEAD/UDESC



Assinaturas do documento



Código para verificação: **5DH2LU54**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



VERA MARCIA MARQUES SANTOS (CPF: 534.XXX.309-XX) em 04/04/2024 às 12:32:20

Emitido por: "AC ONLINE RFB v5", emitido em 12/03/2024 - 09:48:23 e válido até 12/03/2027 - 09:48:23.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMDc5NzRfODAwMI8yMDI0XzVESDJMVTU0> ou o site

<https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00007974/2024** e o código **5DH2LU54** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.